

State Level Expert Appraisal Committee, Uttarakhand
“Gauradevi Paryavaran Bhawan, 3rd Floor,
46-B, I.T. Park, Sahastradhara Road, Dehradun”

Letter No: 23 / SEAC
Dated: 19 May, 2023

Corrigendum

The Second Day of the 7th meeting of the Uttarakhand State Level Expert Appraisal Committee (SEAC) was held on 12th May, 2023 and the minutes of the meeting were issued vide letter no- 21/SEAC dated- 13.05.2023 which were also uploaded on PARIVESH Portal. In minutes of meeting there are some typographical mistakes in three proposals mentioned below:-

Proposal – No. 4

Online proposal No.	SIA/UK/INFRA2/424606/2023
Name of the Project	Expansion of Existing Hospital at Village- Karaundi Mustakim & Village- Karaundi Jadeed Mustakim, Paragana- Bhagwanpur, Tehsil- Roorkee, District- Haridwar.
Name & Address of Proponent	M/s Arogyam Educational Trust by Shri Sudhir Mittal

Proposal – No. 5

Online proposal No.	SIA/UK/INFRA2/426075/2023
Name of the Project	Proposed construction of Cancer Hospital and Research Center at Khasra no.- 1148 kha & 1185 ka, Mauza - Dehradun - Pargana - Central Doon, District – Dehradun.
Name & Address of Proponent	M/s Shri Mahant Indresh Cancer Hospital and Research Center by Shri Guru Ram Rai Educational Mission Managing Committee (Lessee)

Proposal – No. 7

Online proposal No.	SIA/UK/INFRA2/427607/2023
Name of the Project	Proposed Installation of DG Set & Enhancement in Production Capacity at Plot No. C-8, SIIDCUL Industrial Area Selaqui, Dist- Dehradun.
Name & Address of Proponent	M/s Dixon Technologies (India) Limited by Shri Jagdish Singh Rawat (AGM-HR)

In the minutes of meeting which was issued earlier, due to copy paste, inadvertently an extra line was added in the minutes of the following two proposals (viz. proposal No. SIA/UK/INFRA2/424606/2023 & SIA/UK/INFRA2/426075/2023) Therefore, in view of the above the line **“The Committee examined the revised proposal and presentation made by the consultant wherein he informed that they have made violation by doing some construction work.”** is omitted and replaced by **“The Committee after examining the original proposal and after going through the presentation made by the consultant has made the following observations.”** This correction is very much important as no violation has been observed/ reported in both the proposals mentioned above.

M. M. Mochla

Dr

3/Phur

Dr

Dr

Whereas in the third proposal having proposal no. SIA/UK/INFRA2/427607/2023, the existing project features could not be incorporated due to clerical mistake. Therefore, the existing & proposed project features which are not mentioned in the minutes shall be added to the minutes. Thus the following table should be considered added to the minutes of proposal number SIA/UK/INFRA2/427607/2023.

S.No	Parameters	Description		
		Existing	Proposed in addition to existing	Total
1.	Products and quantity	Plastic Moulding & Assembling of Washing Machine- 1 Lac/Month	Plastic Moulding & Assembling of Washing Machine- 1 Lac/Month	2 Lac/Month
2.	Fresh Water Consumption	7.50 KLD	15.50 KLD	23.0 KLD
3.	Power Demand	1200 KVA	800 KVA	2000 KVA
4.	Power back up (DG Set)	1 x 910 KVA	1 x 910 KVA	1820 KVA (2 Nos 910 KVA each)
5.	Wastewater Management	Soak Pit/Septic Tank	Proposed STP (Capacity – 50.0 KLD)	50.0 KLD
6.	Man Power	150 Nos	850 Nos	1000 Nos

Hence, the addendum is being issued w.r.t above three proposals whereas the other recommendation of the SEAC shall remain unchanged.

(Shri S.S. Bist)
Chairman, SEAC

(Dr. A.K. Minocha)
Member, SEAC

(Dr. Ashutosh Gautam)
Member, SEAC

(Dr. B.P. Purohit)
Member, SEAC

(Shri Nitish Mani Tripathi)
Member Secretary, SEAC

A copy of this addendum is being issued to Supporting Staff of SEAC with a warning that such mistake should not be made in future otherwise it will be taken seriously.

(Shri Nitish Mani Tripathi)
Member Secretary, SEAC